

**Kategorija:** Tange

Čipkaste bele tanga gaćice M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01939

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u vrhunskom iskustvu koje donose **čipkaste bele tanga gaćice M/L veličine**, savršenom kombinacijom elegancije i senzualnosti koje će obogatiti vaš intimni život. Ove gaćice kreirane su s pažnjom prema svakom detalju, a njihova sofisticirana izrada dolazi direktno iz radionice renomiranog brenda Obsessive. Ne dozvolite da vam prođe prilika da iskusite ovaj neverovatan komad donjeg veša koji oslikava svu lepotu i udobnost koju zaslužujete.

S obzirom na to da je vaša udobnost na prvom mestu, **čipkaste bele tanga gaćice** izrađene su od kvalitetnog poliamid materijala koji se prilagođava vašem telu. Njihova lagana struktura gotovo da će biti neprimetna na koži, dok će vas istovremeno obavijati udobnošću bez premca. Bilo da se pripremate za poseban trenutak ili želite da se osećate zavodljivo tokom svakodnevnih aktivnosti, ovi donji delovi su savršen dodatak svakom odevnom komadu.

Jedna od najistaknutijih karakteristika **čipkastih belih tanga gaćica** je njihov delikatan uzorak koji savršeno naglašava vašu prirodnu lepotu. Beživotni komadi donjeg veša su stvar prošlosti; vreme je da uvedete dašak sofisticiranosti u svoj garderober. Ove gaćice su dizajnirane da budu privlačne i zavodljive, stvarajući savršenu harmoniju između stila i praktičnosti.

U našem online katalogu, pored ovih predivnih gaćica, nudi se široka paleta proizvoda za odrasle koji će zadovoljiti sve vaše potrebe. Bilo da tražite nešto za intimne trenutke ili dodatke za posebne prilike, sigurno ćete pronaći ono što vam je potrebno. **Čipkaste bele tanga gaćice** su, međutim, izbor koji se ističe kao neodoljiv hit, a njihov kvalitet i vrhunski dizajn čine ih nezaobilaznim delom vaše kolekcije.

Želimo da vaša kupovina bude što povoljnija i diskretnija, zato smo organizovali diskretnu dostavu koja stiže direktno na vašu adresu. Možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati vaša tajna, kako biste vi mogli uživati u svakom trenutku bez brige. Diskrecija je ključna, a mi se trudimo da svako

iskustvo sa našom prodavnicom ostane ugodno i sigurno.

Izaberite **čipkaste bele tanga gaćice** i otkrijte kako se luksuz može osećati svaki dan. Uz ovaj izuzetan komad veša, svaki trenutak postaje poseban. Dozvolite sebi da se prepustite senzualnosti i eleganciji koje donose ovi gaćici. Ne čekajte više—naručite ih danas i obogatite svoj intimni život na način koji zaslužujete. Elegancija je na dohvat ruke, a vaša kolekcija donjeg veša nikada neće izgledati lepše.

Neka ovaj posebni komad veša postane deo vaše svakodnevice i uživajte u svakom danu osećajući se jedinstveno, zavodljivo i samouvereno. Izbor **čipkastih belih tanga gaćica** odraz je vašeg stila i ličnosti. Iskoristite ovu priliku i neka vaša kupovina bude samo prvi korak ka nečemu još većem i lepšem. Osećajte se savršeno—uzmite ono što zaslužujete!

Deklaracija

Model:	Čipkaste bele tanga gaćice M/L veličine OBSES01939
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688252642
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------